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Врз основа на член 54 став (2) од Законот за водите („Службен весник на Република Македонија“ бр.87/08, 
6/09, 161/09, 83/10, 51/11, 44/12, 23/13, 163/13, 180/14 и 146/15) и член 17 став 3 од Законот за концесии и јавно 
приватно партнерство („Службен весник на Република Македонија“ бр.6/12, 144/14, 33/15, 104/15 и 215/15), 
Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 2.2.2016 година, донесе  

 
О Д Л У К А 

ЗА ЗАПОЧНУВАЊЕ НА ПОСТАПКА ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ КОНЦЕСИЈА ЗА КОРИСТЕЊЕ ВОДА ЗА 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА ОД 37 МАЛИ ХИДРОЕЛЕКТРИЧНИ ЦЕНТРАЛИ 
 

Член 1 
Водите како добра од општ интерес се доделуваат на концесија за производство на електрична енергија за-

ради обезбедување услови за: искористување на енергетски потенцијал на водите како обновливи извори на 
енергија и развој на енергетскиот сектор, технолошкиот развој и вкупната економска политика, а во соглас-
ност со целите за долгорочна заштита и одржливо користење, управувањето со водите, крајбрежното земјиште 
и водните живеалишта. 

Со доделувањето на концесијата за користење на водата за производство на електрична енергија од мали 
хидроелектрични централи  покрај производство на енергија се овозможува и намалување на потребата од 
увозна електрична енергија, намалување на емисија на стакленички гасови и придвижување на локалната еко-
номија.  

 
Член 2 

Цели кои треба да се остварат со доделување на концесијата се:  
- зголемување на производството на електрична енергија,  
- подобрување на сигурноста во снабдување со електрична енергија,  
- производство на електрична енергија од обновливи извори на енергија.  
 

Член 3 
Предмет на концесија е користење на вода за производство на електрична енергија од 37 мали хидроелек-

трични централи на следните локации: 

598. 
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Член 4 
Концесијата за вода за производство на електрична 

енергија со изградба на мали хидроелектрични центра-

ли ќе се додели за период од 23 години при што рокот 

почнува да тече од датумот на склучување на Догово-

рот за концесија.  

 

Член 5 

Концесијата за вода за мали хидроелектрични цен-

трали се доделува во постапка со отворен повик кој ќе 

се спроведе за секоја локација одделно, освен локации-

те означени со реден број 2, 3 и 4  во табелата од член 3 

на оваа одлука, кои се доделуваат во група. 

 

Член 6 

Странското правно лице или конзорциум, избран 

како најповолен понудувач, под услови и на начин оп-

ределени со тендерската документација, ќе основа 

правно лице со седиште во Република Македонија, кое 

како концесионер ќе го склучи договорот за концесија. 

  

Член 7 

Заради спроведување на постапката за доделување 

на концесијата за користење на вода за производство 

на електрична енергија од мали хидроелектрични цен-

трали, Владата на Република Македонија по предлог на 

министерот за животна средина и просторно планира-

ње формира Комисија за спроведување на постапката 

во рок осум дена од денот на влегувањето во сила на 

оваа одлука. 

Комисијата од став 1 од овој член ги подготвува 

тендерската документација, јавниот повик вклучувајќи 

го и нацртот на договорот, и во рок од пет работни де-

на на предлог на министерот за животна средина и 

просторно планирање тендерската документација се 

доставува на одобрување до Владата на Република Ма-

кедонија. 

По одобрување на тендерската документација за 

доделување на концесија за користење на вода за про-

изводство на електрична енергија со изградба на мали 

хидроелектрични централи, Комисијата од став 1 на 

овој член, во рок од осум дена ќе го објави јавниот по-

вик согласно Законот за концесии и јавно приватно 

партнерство. 

 

Член 8 

Постапката за доделување на концесија за користе-

ње на вода за производство на електрична енергија со 

изградба на 37 мали хидроелектрични централи ќе би-

де спроведена во рок од шест месеци од денот на фор-

мирањето на Комисија за спроведување на постапката. 

 

Член 9 

Висината на надоместокот за издавање на тендер-

ската документација изнесува 300 евра во денарска 

противвредност, по среден курс на Народна банка на 

Република Македонија на денот на уплатата за подиг-

нување на документацијата. 

Член 10 

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Македонија“. 

  

Бр. 42-479/1 Заменик на претседателот 

2 февруари 2016 година на Владата на Република 

Скопје Македонија, 

 м-р Зоран Ставрески, с.р. 

________ 

599. 

Врз основа на член 54 став (2) од Законот за водите 

(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 87/08, 

6/09, 161/09, 83/10, 51/11, 44/12, 23/13, 163/13,180/14 и 

146/15) и член 17 став 3 од Законот за концесии и јавно 

приватно партнерство („Службен весник на Република 

Македонија“ бр. 6/12, 144/14, 33/15, 104/15 и 215/15), 

Владата на Република Македонија, на седницата од-

ржана на 2.2.2016 година, донесе  

 

О Д Л У К А 

ЗА ЗАПОЧНУВАЊЕ НА ПОСТАПКА ЗА ДОДЕ-

ЛУВАЊЕ НА КОНЦЕСИЈА ЗА КОРИСТЕЊЕ НА 

ВОДА ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА 

ЕНЕРГИЈА ОД 11 МАЛИ ХИДРОЕЛЕКТРИЧНИ 

ЦЕНТРАЛИ 

 

Член 1 

Водите како добра од општ интерес се доделуваат 

на концесија за производство на електрична енергија 

заради обезбедување услови за: искористување на 

енергетски потенцијал на водите како обновливи изво-

ри на енергија и развој на енергетскиот сектор, техно-

лошкиот развој и вкупната економска политика, а во 

согласност со целите за долгорочна заштита и одржли-

во користење, управувањето со водите, крајбрежното 

земјиште и водните живеалишта. 

Со доделувањето на концесијата за користење на 

водата за производство на електрична енергија од мали 

хидроелектрични централи  покрај производство на 

енергија се овозможува и намалување на потребата од 

увозна електрична енергија, намалување на емисија на 

стакленички гасови и придвижување на локалната еко-

номија.  

 

Член 2 

Цели кои треба да се остварат со доделување на 

концесијата се:  

- зголемување на производството на електрична 

енергија,  

- подобрување на сигурноста во снабдување со 

електрична енергија, и 

- производство на електрична енергија од обновли-

ви извори на енергија.  

 

Член 3 

Предмет на концесија е користење на вода за произ-

водство на електрична енергија од 11 мали хидроелек-

трични централи на следните локации:  


